
学校教育自己診断にご協力いただき、ありがとうございました。
学校長 川上 隆

本校では、３年毎に学校教育自己診断を実施しており、１月下旬に保護者のみなさまに

お願いしました。おかげで９４.５％の回収率で、学校の診断を行うことができました。
お忙しい中ご協力いただき、ありがとうございました。以下に結果をお知らせします。

（１）学校経営に関わるもの

１．学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。（１と２で８２％）

２．学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。（８１％）

３．学校の様子を学校･学年･学級通信･HP 等によってよく知ることができる。（８５％）

４．地震や台風等の対応についてマニュアルが児童・保護者に知らされている。（９４％）

５．学校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足できる。（８１％）

６．学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている。（９５％）

７．学校が、保護者に出す文書・事務連絡は適切である。（８９％）

８．学校では、保護者や地域の人々と話す機会をもっている。（６７％で▲）

９．学校は、ＰＴＡ・青健協・公民館等の活動と連携している。（７５％で△）

（２）教育活動に関するもの

１．先生の授業は、分かりやすく丁寧である。（８９％）

２．学校は、子どもの学力向上を目指した取組みを進めている。（７９％で△）

３．学校では、大型ＴＶ・ＰＣ等の情報機器を活用した授業を行っている。（８３％）

４．学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。（６９％で▲）

５．学校は、豊かな心を育む教育を行っている。（７４％で△）

６．先生は、子どもをよく理解してくれている。（８３％）

７．先生は、子どものことについての相談に適切に応じてくれている。（８３％）

８．学校では、児童に関するプライバシーが守られている。（７６％で△）



９．子どもの間違った行動には、適切な指導をしてくれている。（８４％）

１０．学校行事を通して、子どもたちに適切な活躍の場を与えている。（９０％）

（３）あなたのお子さまについて

１．毎朝、自分で起きている。（４１％で▲）

２．毎朝の顔洗い・歯みがきをきちんとしている。（７４％で△）

３．服装や身だしなみに気をつけている。（７９％で△）

４．元気に挨拶ができている。（おはよう・いただきます・ごちそうさま・行ってきます

・ただいま・おやすみなど）（８０％）

５．宿題をきちんとしている。（９０％）

６．忘れ物がないように、持ち物の準備をしている。（７６％で△）

７．外から帰ったら、うがい・手洗いをしている。（７６％で△）

８．学校に行くのを楽しみにしている。（７９％で△）

９．授業は分かりやすいと言っている。（７８％で△）

（４）あなたご自身について

１．毎日、朝ごはんをきちんと食べさせている。（９４％）

２．家では、子どもと会話をよくしている。（９２％）

３．連絡帳は、欠かさず見ている。（６６％で▲）

４．毎日、夜は子どもを早めに寝かせている。（６４％で▲）

５．参観や学級懇談にはよく参加している。（８８％）

＜考察＞

「１．よくあてはまる」と「２．ややあてはまる」を肯定的意見、それ以外を否定的
意見としてみると、肯定的意見が８０％を超えない項目が３３項目中１５項目（△）あり

ます。その中でも特に７０％を下回る（１）の８、（２）の４、（３）の１、（４）の３と

４は（▲）、次年度への課題となります。。これからもご協力をよろしくお願いします。


